AXE By o=t ¢ 4z AEREA T 10kg o] 2HaL
. AFEZ A, B, C 9 7H—,~7]—P._ SHa A 26 Ao, FFo] Z+
0.5kg, 1.2kg, 0.2kg & w), gt AFAtol] GO H AHHEA o] & 5HA
AHTh gk AR C 9 7HT4 2)4:gre 1ozl

a = 7

2 N rSL



ol¥l Z|erAfe] So], ol T}, 45t 4 FHEL NG A

A5e
Foleh AF7RA 9] Fel, o], st JA o] 2zt 88, 797, 97 A
o uff, S5 A 7] 9] o] 88 A oA} 91 A o]str} A st H
SSHA RO B A o4 Wotof 7t (@, 8HAE 100
Rholct)

alﬂ“ bl
(=B =



A2 A, B O 1gF G%4 C, D o 4

, STt 100g & @7 oF2 3
Ztt.
C(mg) D(mg) 7HE)
A 21 15 500
B 16 19 600

SOl 7 ARE 25 ool 0.3kg 9

Eold 52919 94 A
F#ol C = 60g °Ist, D = 50g oJstot w70 shelx gt el

Atm o] 7tA o] 71 & uf, AR B o] A=

e e

e



TrRlelE AlE7HA & Al W] etAl el 242t 924, 834, 89
& ok vl M7 A& Aol ato] 854 o 914 olsih
= s o] WA Aol 2 A o] Whotof S| Fetoet.
(T, A E-2 100 3 THoltt.)

e e



AMELA] A, B, C & TE7] 95 AR 2 380 &9 3, 120 &2
A 27F Qa1, Alg-2 190 7 oIkt itk HELIA] A o= @ 1 4,
A1 707 Basta, MEA B o= 3 28, A= 1 %] Bast,
AMELA C olle B33, A= 14, A2 7/H7 Basich A=
C & Hd € 77HA] 9HE 5= QA Fetolet

kR gl



2ot © AB 9 252 S ES HWS|HH, 20 47
go] 550 14 7|5 A2 B H SERT =41, F
gr2 20 ol et weF oh2 A7 REH S "ol 6 d5=
23 B g9 5 +97F vhc . & o
et 3|5 atodet. (&, F5EE Qlth)

g 3

1o, Ml
= Loy

o
oo, 2 )

lo

|

)

)

T

2

= g o
x

O o



